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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 1 

DO CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às nove horas, no auditório do 4 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema -Cismepar, localizado na 5 

Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois -Londrina/PR. Realizou-se a centésima trigésima 6 

terceira reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na pauta. 7 

Conselheiros: Valteir Aparecido Bazzoni (Alvorada do Sul); Adriane Bertan Lombardi 8 

(Cambé); Vera Lucia Cardoso (Centenário do Sul); Fabiano Fachina (Florestópolis); Carla 9 

Brandão de Oliveira (Bela Vista do Paraiso), Leiliane de Jesus de M. L. Vilar (Ibiporã), 10 

Gisele Aparecida de Moraes (Jaguapitã), Eudes Cavallari Junior (Lupionópolis); Também 11 

estavam presentes como convidados os representantes da diretoria executiva do Cismepar. 12 

Ordem do dia: Oferta de consultas especializadas: Endocrinopediatria e Neuropediatria; 13 

Oferta de exames da atenção básica: RX panorâmico de MMII, Ultrassom Vias Urinárias, 14 

Ultrassom de Tireóide e Ultrassom Abdômen Superior; Regulação: Pós-justificativa; 15 

Oftalmologia: Encaminhamento para Hoftalon, Sistema Solus; PLACIC; SAMU; CEO 16 

Rolândia; Notas Fiscais; Mesa Executiva do Conselho Curador; Informes. O Coordenador do 17 

Conselho Curador cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser discutida e solicitou a Sra. 18 

Silvia Karla que esta apresentasse as informações técnicas complementares do Consórcio em 19 

apoio à discussão da pauta. A Sr.ª Silvia Karla apresentou os relatórios e documentos 20 

pertinentes aos temas elencados. O Coordenador solicitou manifestação dos presentes. De 21 

acordo com a cláusula trinta e sete do novo contrato de consórcio a mesa executiva será 22 

composta por seguintes Municípios: Alvorada do Sul, Jaguapitã, Lupionópolis, Primeiro de 23 

Maio e Sertanópolis.  Como encaminhamento desta discussão, restaram tarefas devidamente 24 

assumidas pela diretoria executiva do Cismepar, que serão apresentadas oportunamente nas 25 

próximas reuniões deste conselho. Nada mais havendo a tratar por ocasião desta assembleia, 26 

deu-se por encerrada a reunião, e eu Nilvana Oliveira, técnico administrativo, lavrando-se a 27 

presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, e o arquivo de áudio e/ou 28 

vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da diretoria 29 

executiva. 30 

MUNICÍPIO NOME ASSINATURA 

Alvorada do Sul Valteir Aparecido Bazzoni  

Cambé Adriane Bertan Lombardi  

Centenário do Sul Vera Lucia Cardoso  

Florestópolis  Fabiano Fachina  

Bela Vista do Paraíso Carla Brandão de Oliveira  

Ibiporã 
Leiliane de Jesus de M. L. 

Vilar 
 

Jaguapitã Gisele Aparecida de Moraes  

Lupionópolis Eudes Cavallari Junior  
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